
Po stopách rebela
Vůně lesa, piva a guláše  

2 dny

Program

Jaroslav Hašek, autor slavného Dobrého vojáka Švejka, 
strávil poslední roky svého života na Lipnici, kde dopsal 
Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války.                      
Spisovatel provázel na hradě, cestoval po Vysočině a bydlel    
 v místní hospodě U České koruny, kterou nyní vede jeho vnuk   
a pravnuk.

Hrad Lipnice
Lipnice patří k největším gotickým hradům u nás a jeho
mohutné zdi vás nenechají na pochybách, že jeho hlavním
úkolem byla obrana před případnými útočníky, však byla
Lipnice také nazývána tako jako Kamenný strážce
Posázaví. Nadchne také svým ohromujícím výhledem do
kraje. 

Památník Jaroslava Haška a prohlídka městečka 
Žlutý domek pod hradem si Jaroslav Hašek zakoupil,
aby se mohl odstěhovat z hostince a měl klid na práci.
Zde strávil své poslední roky a také zemřel.

Hrob Jaroslava Haška
Po smrti Jaroslava Haška rodina dlouho plánovala jeho
převoz do Prahy, kde měl být pochován, nakonec se ale
transport neuskutečnil a Jaroslav byl pohřben na
Lipnici. Na jeho hrob mu jeho obdivovatelé občas
přinesou místo květin láhev jeho oblíbeného zlatavého
moku. 

Národní památník odposlechu
připomíná dobu komunistického špiclování. Tvoří jej
obrovské žulové reliéfy Bretschneiderovo ucho, Ústa pravdy
a Zlatý voči. Spojuje je barevně značená stezka, která vede 
k  osmnáctitunové Hlavě XII, která nese podobu Jaroslava
Haška.
 
Dolní Město, hostinec Na Čechách
Hospodě Na Čechách v Dolním Městě se léta říkalo 
U Muchů, sem i do další hospody ke Krásné Heleně chodil
Jaroslav Hašek se svými přáteli na pivo. Hostinec stojí
naproti gotickému kostelu svatého Martina ze 14. století. 

Procházka po centru města, výstup na věž
kostela Panny Marie Nanebevzetí
Středověké město vzniklo jako osada při stříbrných
dolech, které zanikly po objevení stříbra v Kutné
Hoře. Historické centrum, impozantní městský park 
 s kaskádou rybníků nabízí turistovi příjemný pobyt 
i v letních dnech. Jaroslav Hašek sem rád chodil na
pivo a také zde viděl v divadelní roli Švejka herce
Karla Nolla. Jeho hereckým výkonem byl tak
nadšený, že právě jemu svěřil filmovou roli Švejka     
 v prvním němém filmu. 

Café Noll
Historie obchodu pana Jana Nolla v Německém
Brodě sahá do let 1896. Jeho syn Karel nebyl zrovna
dobrý student, a tak po neúspěšné závěrečné
zkoušce utekl ke kočovné divadelní společnosti.
V kavárně si můžete prohlédnout 
fotografickou dokumentaci z filmu. 

1. den - Lipnice nad Sázavou 2.den - Havlíčkův Brod

https://www.vysocina.eu/turisticke-cile/2423-pamatnik-narodniho-odposlechu


Hospodářský dvůr – prohlídka minizoo, jízda
na koni, ochutnávka pálenky, večeře v Bohuslavicích

Pikniková romantika v Telči Vychutnejte si piknikovou
romantiku v Telči! Stačí si vybrat
romantické místo a dvě hodiny předem objednat
Cafefriend.

Půjčovnu lodí a šlapadel najdete u centra města u
Dolní brány v ulici Na Baště, v provozu je v
červenci a srpnu dle počasí od 10:00 do 18:00 hod.

Koupání v Pařezitém rybníku, rašeliniště Velký
Pařezitý rybník je přírodní rezervace
nacházející se poblíž obce Řásná.

Vyhlídka Oslednice

Kláštěr premonstrátů v Nové Říši

Hostinec a penzion U České koruny, Lipnice

Restaurace Radniční, Havlíčkův Brod

Kavárna ve vile, Havlíčkův Brod

Restaurace Rebell,  Havlíčkův Brod

Hostinec na Rynku , Havlíčkův Brod

Hostinec a penzion U České koruny, Lipnice

Hotel U Zlatého lva, Havlíčkův Brod

Hotel Brixen, Havlíčkův Brod

U Panských, Perknov

Penzion Dočkalův mlýn

A kdyby toho bylo málo… 

Restaurace

Ubytování

Podlipnické kostely: středověké kostely pod lipnickým
hradem - kostel sv. Martina v Dolním Městě, kostel sv.
Jiří v Řečici, kostel sv. Markéty v zaniklé obci Loukov

Světlá nad Sázavou - prohlídka zámku a podzemí

Návštěva pivovaru Rebell v Havlíčkově Brodě

Vyhlídková věž kostela Panny Marie Nanebevzetí v
Havlíčkově Brodě

Haškův lipnický speciál v Hostinci u České koruny

Pěší Stezka Jaroslava Haška 

Restaurace Panský dům v Chotěboři - místo, kde
strávil Hašek několik dní a napsal zde několik povídek.

Údolí Doubravy je přírodní rezervace, která leží v
chráněné krajinné oblasti Železné hory,
severovýchodně od Chotěboře. Řeka Doubrava patří k
čistým řekám, což dosvědčuje výskyt vzácných druhů
rostlin i živočichů.


